
Mulțumim,

Iti scriem această scrisoare cu inima plină de recunoștință și bucurie, pentru a exprima întreaga
noastră apreciere și mulțumire pentru sprijinul vostru neîncetat și pasiunea cu care ne susțineți
în fiecare meci. Sunteți un element vital pentru clubul nostru si un punct de sustinere foarte
important pentru echipa noastră.

Suntem recunoscători pentru prezența voastră în tribune si că sunteti alături de noi
Fiecare meci este cu adevărat o experiență specială datorită vouă si fiecare incurajare a voastră
este importantă pentru echipă. Atmosfera vibrantă pe care o creați în tribune, entuziasmul și
încurajările voastre motivează ca echipa sa dea totul pe teren și să lupte pentru victorie.

Apreciem enorm că ați ales să petreceți timpul și resursele voastre pentru a ne susține.
Înțelegem că efortul și devotamentul vostru înseamnă mult mai mult decât a fi doar simpli
spectatori. Sunteți cei care dați viață meciurilor noastre, transformându-le în evenimente
memorabile și de neuitat.

Cu fiecare abonament și fiecare bilet pe care îl cumpărați, ne arătați că sunteți alături de noi în
orice moment și în orice condiții. Va simtim ca sunteți mereu acolo, sprijinindu-ne cu pasiune și
dându-ne forța necesară pentru a ne depăși limitele.

Vă mulțumim pentru că sunteți sursa noastră constantă de inspirație și pentru că ne susțineți
mereu.
Apreciem că sunteți alături de noi nu doar în momentele de glorie, ci și în cele mai dificile.
Această conexiune specială pe care ne dorim sa o avem cu voi, suporterii noștri, ne motivează
să depășim obstacolele și să continuăm să luptăm pentru onoarea echipei noastre și a orașului
nostru.

Vă mulțumim pentru că faceți parte din familia noastră de suporteri, pentru că sunteți
vocea noastră în tribune și pentru că ne aduceți aminte mereu că suntem mai mult decât
un simplu club de fotbal. Sunteți cei care ne reprezentați și care transmiteți mândria și
pasiunea pentru fotbal în comunitatea noastră.

Impreună putem contribui la dezvoltarea si succesul celui mai iubit brand sportiv din judetul
Dambovita. Impreună Suntem Chindia Târgoviște va rămane sloganul nostru permanent.

Cu respect și recunoștință,
AFC Chindia Târgoviște 

#ImpreunaSuntemChindiaTargoviste
O COMUNITATE, UN CLUB, O ECHIPĂ
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